



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA – UNILAB  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 13/2017 DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA**

No Edital N° 13/2017, de 15.02.2017, do Concurso Público de provas e títulos para provimento efetivo de vaga da Carreira de Magistério Superior do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza, no Anexo II, que informa sobre o programa, onde se lê: “Setor de Estudo: Matemática”, leia-se “Setor de Estudo: Educação: políticas, currículo, formação docente e práticas pedagógicas”.

Redenção, 16 de março de 2017.

Seção de Seleção e Admissão/DAP  
Coordenação de Gestão de Pessoas/PROAD